



Gastrocalm 60 cpr DACIA PLANT

Stomacul este un organ cavitat cu rol de digestie, fiind situat între esofag și duoden. În organism, stomacul îndeplinește două funcții: motrice și secretorie. Prin funcția motrice, stomacul realizează procesul de digestie mecanică a alimentelor, funcția secretorie constând în secreția de acid clorhidric și pepsină, elemente care alcătuiesc sucul gastric. Cele mai frecvente afecțiuni întâlnite la acest nivel sunt gastritele hiperacide și ulcerul gastric, ele fiind datorate excesului de acid clorhidric. Gastrita reprezintă inflamația acută sau cronică a mucoasei gastrice, cu apariția senzației de arsură și disconfort. Procesul inflamator poate fi însoțit de leziuni la nivelul mucoasei gastrice, motiv pentru care, gastrita

poate cauza sangerări. Ulcerul gastric este o afecțiune cauzată de apariția la nivelul stomacului a unui proces de eroziune, fiind însoțit de durere și arsură în zona epigastrică.

În cazul apariției acestor afecțiuni, cât și în scop preventiv, este necesară evitarea alimentelor, băuturilor sau medicamentelor care cresc aciditatea, cum ar fi: condimentele, alcoolul, aditivii sintetici, băuturile acidulate, cafeaua, zahărul și unele medicamente (de tipul aspirinei sau antiinflamatoarelor nesteroidiene).

Mod de administrare

Adulți și tineri peste 15 ani: câte 2 comprimate de 4 ori pe zi, cu 30 de minute înaintea mesei.

Ingrediente

/ comprimat: galbenele (*Calendula officinalis*) - flori (100 mg); salcam (*Robinia pseudacacia*) - flori (100 mg); roinita (*Melissa officinalis*) - părți aeriene (75 mg); zmeur (*Rubus idaeus*) - frunze (75 mg); lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*) - rădăcini (50 mg); obligeana (*Acorus calamus*) - rădăcini (50 mg); scortisoara (*Cinnamomum cassia*) - scoarta (50 mg); agenți de încărcare: celuloză microcristalină, lactoză monohidrat; agent antiaglomerant: dioxid de siliciu coloidal.

Contribuie la

- protejarea mucoasei gastrice;
- normalizarea secreției de suc gastric;
- reducerea spasmelor care apar la nivelul stomacului.

Contraindicații

Intoleranță la lactoză sau la oricare dintre componentele produsului.

Precauții

În sarcină și alăptare se administrează cu recomandarea medicului.